

ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ДИСТРИБУЦИЈУ
ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ
ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА БЕОГРАД

организује
СЕМИНАР

ПРАВНА ИНФОРМАТИКА У ЈАВНИМ
ПРЕДУЗЕЋИМА

Београд 11. мај 1994. године

Зашто организујемо семинар?

Информатизација свих области живота и рада савременог човека напредује великом брзином. У таквом окружењу информатизација рада јавних предузећа у Републици Србији има веома значајну улогу у организовању једног друштва, имајући у виду да делатности које ова предузећа обављају представљају незаменљив услов живота и рада грађана и других предузећа.

Јавна предузећа као велики организациони системи, имају дугу информатичку традицију и развоју информатике посвећују дужну пажњу. И поред тога, једна значајна област рада – правна и са њима блиско повезани административни (канцеларијски) послови, налазе се на маргинама развоја информатике у нашим предузећима.

Како се у свету дошло до веома значајних резултата у области правне информатике, мишљења смо да информатизација ове значајне области треба да прати степен информатизације постигнут у другим областима.

Као подстрек овим тежњама организујемо овај семинар са темом: "ПРАВНА ИНФОРМАТИКА У ЈАВНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА". Семинар је намењен правницима и организационо-административним радницима, ради њиховог упознавања са значајем правне информатике, њеним развојем у свету и резултатима оствареним код нас. Имајући у виду неопходну сарадњу програмера и корисника – правника у изради софтвера, семинар би требало да буде занимљив и за раднике који раде на програмирању.

Предавања ће бити обogaћена конкретним примерима примене рачунара у праву и администрацији, као и презентацијама програма.

Жеља нам је да подстакнемо правнике и раднике који раде на административним (канцеларијским) пословима на коришћење рачунара у свакодневном раду, као и да радницима који већ користе рачунаре омогућимо да изнесу своја искуства и предлоге.

Имајући у виду да нисмо у могућности да позиве за семинар упутимо свим евентуално заинтересованим, молимо Вас да са темом овог семинара упознате и своје колеге у предузећу, како би заједно учествовали у раду семинара.

Надамо се да ћете својим присуством оправдати сврху организовања овог семинара.

ПРОГРАМ СЕМИНАРА

среда 11. мај 1994.

9³⁰ – 10⁰⁰ пријем учесника

10⁰⁰ отварање семинара

10⁰⁰ – 11³⁰ излагање предавача

1) **Информатизација јавног предузећа - искуства и перспективе на примеру ЈП "Електродистрибуција-Београд"**

инг. Иван Тољан, ЈП "Електродистрибуција Београд"

2) **Правна информатика у јавним предузећима**

проф. др Стеван Лилић, Правни факултет у Београду.

3) **Експертни системи и њихова примена у праву**

др Владан Девеџић, Институт "Михајло Пупин"

11³⁰ – 12⁰⁰ пауза

12⁰⁰ – 13³⁰ излагање предавача

4) **Јавне базе података са презентацијом Правосудног информационог система Југославије - ПРИС**

др Никола Марковић, Савезни завод за информатику

5) **Програмски пакети за правнике (текст процесори и базе података)**

мр Драган Прља, Институт за међународну политику и привреду

6) **Примена персоналних рачунара у**

правноадминистративним пословима са презентацијом програма "НОТЕС"

мр Жикица Кишдобрански, директор агенције "QUICK"

13³⁰ – 13⁴⁵ промоција књиге "Компјутери за правнике"

аутор мр Драган Прља

ДИСКУСИЈА

ИНФОРМАЦИЈЕ

Организатор

“Електропривреда Србије – Јавно предузеће за дистрибуцију електричне енергије Електродистрибуција Београд”.

Место одржавања

Београд Улица Масарикова 1–3
пословна зграда ЈП “Електродистрибуције Београд” ,
сала на VIII спрату.

Котизација

За учествовање на семинару не плаћа се котизација.

Напомене

У време одржавања семинара, на Београдском сајму се одржава “Сајам технике”. Учесници семинара могу се на сајму упознати са најновијим достигнућима у области информатичке опреме и софтвера.

Ближе информације о семинару могу се добити од Милана Вучетића, дипл. правника телефон 011/656–943.

